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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ &  ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ι.ΝΗΣΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  KΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ 
            Υπεύθυνοι: Δ. Ζαβιτσιάνος – Κ. Πετρούτσου  // Λειτουργεί: Μέχρι 8 Ιουλίου 2016 
               Ωράριο:  Δευτέρα-Παρασκευή: 08.30 -15.00 – Απογεύματα: Κατόπιν ραντεβού  

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ ΕΝΣΤΟΛΩΝ & Τ.Ε.Φ.Α.Α – ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ -

ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ  ΔΕΛΤΙΟΥ – ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ – ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ – ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΓΙΑ ΤΟ 10%  
  

 1. ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ & ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ  ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ Τ.Ε.Φ.Α.Α. 
Υπενθυμίζεται ότι η υγειονομική εξέταση και πρακτική δοκιμασία (Αγωνίσματα) των υποψηφίων για τα 
Τ.Ε.Φ.Α.Α., θα διεξαχθούν από την ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016. 
•->ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΔΗΛΩΣΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ στις πρακτικές δοκιμασίες για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α στην Αίτηση-Δήλωση 
συμμετοχής στις Πανελλήνιες εξετάσεις (11-29 Φεβρουαρίου 2016), ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ στις δοκιμασίες αυτές 
(αγωνίσματα) κατά τις ημέρες διεξαγωγής των εξετάσεων στα αγωνίσματα, ΔΙΟΤΙ Η ΑΙΤΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΗ. 
•-> ΄Οσοι απόφοιτοι διεκδικούν την εισαγωγή τους στα ΤΕΦΑΑ με τη διαδικασία του 10% των θέσεων εισακτέων, χωρίς νέα 
εξέταση, συμμετέχουν στη διαδικασία επιλογής με βάση τη βαθμολογία της τελευταίας εξέτασής τους στα πανελλαδικώς 
εξεταζόμενα μαθήματα και πρακτικές δοκιμασίες. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΥΤΟΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ Η ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ 
ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΞΑΝΑ ΣΤΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΔΟΚΙΜΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΤΕΦΑΑ. 
 

•->ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ: Οι υποψήφιοι κατά την προσέλευσή τους στις επιτροπές υγειονομικής εξέτασης και πρακτικής 
δοκιμασίας, πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με: 

α) δύο (2) μικρές φωτογραφίες 
β) ακτινογραφία θώρακα, καρδιογράφημα και βεβαίωση οπτικής οξύτητας. Οι βεβαιώσεις αυτές μπορούν να έχουν 

εκδοθεί από νοσηλευτικό ίδρυμα του Δημοσίου ή Ν.Π.Δ.Δ. ή ιατρό του δημοσίου ή και από ιδιώτη γιατρό. Οι ιατρικές 
εξετάσεις ισχύουν για έξι (6) μήνες από την ημερομηνία έκδοσής τους. 

γ) το δελτίο εξεταζομένου από το Λύκειό τους ή την «Βεβαίωση Πρόσβασης» όπου αναγράφεται ο κωδικός αριθμός του 
υποψηφίου.  

δ) Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας ή Διαβατήριο ή άλλο αποδεικτικό της ταυτότητας, έγγραφο. 
Οι επιτροπές υγειονομικής εξέτασης θα λειτουργήσουν στις έδρες 15 Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας  Εκπαίδευσης σε όλη τη 
χώρα. 
 

    Η κοντινότερη για την Κεφαλονιά Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, στην οποία θα λειτουργήσει Επιτροπή Υγειονομικής 
Εξέτασης – Πρακτικής Δοκιμασίας για τα Τ.Ε.Φ.Α.Α. είναι η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΑΧΑΪΑΣ (ΠΑΤΡΑ) 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:  Ομάδα Φυσικής Αγωγής Αχαϊας (Πάτρα) – Τηλ. 261 0640498– Το πρόγραμμα έχει αναρτηθεί και στην 
ιστοσελίδα του Τμήματος : http://dide.ach.sch.gr/grfapatr  
Διευκρινίζεται ότι δεν επιτρέπεται η εξέταση του υποψηφίου σε περισσότερες από μία επιτροπές. 
 
Οι υποψήφιοι που συμμετέχουν στις εξετάσεις ειδικών μαθημάτων ,εφόσον συμπίπτει η ημέρα πρακτικής δοκιμασίας με 
αυτή της εξέτασης στο ειδικό μάθημα, μπορούν να ζητούν από την οικεία Επιτροπή, η οποία και οφείλει να ορίζει, 
διαφορετική ημέρα εξέτασης, από αυτή του ειδικού μαθήματος. 
 
2. ΥΠΟΒΟΛΗ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΔΕΛΤΙΩΝ – ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΚΩΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (PASSWORD) 
 
 Τα  έντυπα Μηχανογραφικά Δελτία (Μ.Δ.) για τις πανελλαδικές εξετάσεις 2016 με το Νέο Σύστημα έχουν αναρτηθεί  στην ιστοσελίδα 
του Υπουργείου  Παιδείας (οι υποψήφιοι μπορούν να μελετήσουν ή και να εκτυπώσουν τα Μ.Δ.) και συγκεκριμένα στη διεύθυνση: 
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2016/ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟ_ΓΕΛ_2016_ΝΕΟ.pdf ( Απόφοιτοι  ΓΕ.Λ) 
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2016/Μηχανογραφικό_ΕΠΑΛ_2016_NEO.pdf (Απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ) 
[Στην ίδια ιστοσελίδα έχουν αναρτηθεί και τα αντίστοιχα έντυπα Μ.Δ. για τους υποψηφίους με το Παλαιό Σύστημα] 
 

•-> Σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας  από ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016 όσοι ενδιαφέρονται 
να υποβάλουν Μηχανογραφικό Δελτίο (Μ.Δ.) [είτε έχοντας συμμετάσχει στις Πανελλήνιες εξετάσεις του 2016 (για 
το 90% των θέσεων) είτε διεκδικώντας την εισαγωγή για το 10% των θέσεων χωρίς νέα εξέταση έχοντας 
συμμετάσχει στις Πανελλήνιες Εξετάσεις το 2014 ή το 2015] θα μπορούν να αποκτήσουν τον ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΚΩΔΙΚΟ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (PASSWORD) μέσω των Λυκείων (από το οποίο αποφοιτούν οι τελειόφοιτοι ή από εκείνο που 
επιθυμούν οι υποψήφιοι με το 10%). 
  Με τον κωδικό αυτό θα μπορούν να επισκέπτονται τη διεύθυνση http://exams.it.minedu.gov.gr ,να μελετούν το 
Μ.Δ. και σε πρώτο στάδιο να εισάγουν κάποιες προσωρινές προτιμήσεις (προσωρινή αποθήκευση).    
Στη συνέχεια ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΒΑΘΜΩΝ ΤΩΝ ΓΕΛ ΚΑΙ ΕΠΑΛ θα μπορούν να τροποποιούν το 
προσωρινό Μ.Δ ή/και να προχωρούν στην οριστική υποβολή (οριστικοποίηση) 
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●→ ΠΡ ΟΘ ΕΣΜΙΕΣ ΥΠΟ ΒΟ ΛΗΣ ΜΗΧ Α ΝΟ ΓΡ Α ΦΙΚΩ Ν  ΔΕΛΤ ΙΩΝ  (Μ.Δ.) ΥΠΟ Ψ ΗΦΙΩ Ν :  

ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 15-6-2016  ΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8-7-2016 
ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ: ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΜΕΧΡΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 
ΑΝΑΙΡΕΣΗ ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ & ΥΠΟΒΟΛΗ ΝΕΟΥ Μ.Δ. (ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ): ΜΕΧΡΙ 8 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 

 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΩΔΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ: α. Οι υποψήφιοι ΓΕΛ & ΕΠΑΛ για το 90% θα επιδεικνύουν στο Λύκειό τους το 
Δελτίο Εξεταζομένου ή την αστυνομική τους ταυτότητα β. Οι υποψήφιοι ΓΕΛ & ΕΠΑΛ-Β για το 10% την πρωτότυπη Βεβαίωση 
Πρόσβασης ΚΑΙ την αστυνομική ταυτότητα γ. Οι υποψήφιοι ΕΠΑΛ-Α για το 10% τον πρωτότυπο τίτλο απόλυσης. Σε περίπτωση 
εξουσιοδοτημένου εκπροσώπου κατατίθεται και η πρωτότυπη εξουσιοδότηση, θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από 
αρμόδια αρχή. 
 

3. ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ  -  ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ!!! 
● → Οι δικαιούχοι και οι διαδικασίες μετεγγραφής ορίζονται με το άρθρο 21 του Ν.4332/15 (ΦΕΚ 76Α/9.7.2015) και την Υ.Α. 

143456/Ζ1(ΦΕΚ2011Β/16-9-2015),που τροποποιήθηκε με την Υ.Α. 171088/Ζ1 (ΦΕΚ2320Β-27-10-2015). Σύμφωνα με τα 
παραπάνω οι μετεγγραφές θα γίνονται με ΒΑΣΗ ΜΟΡΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ σε ΠΟΣΟΣΤΟ 15% 
ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΣΑΚΤΕΩΝ. Σε περίπτωση ισοψηφίας κατά τη μοριοδότηση θα λαμβάνονται υπόψη τα μόρια εισαγωγής στην 
Γ/θμια Εκπαίδευση των δυνητικά δικαιούχων κατά φθίνουσα σειρά κατάταξης. 

    Οι υποψήφιοι που δικαιούσθε μετεγγραφή ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΣΑΣ ΝΑ ΛΑΒΕΤΕ 
ΥΠΟΨΗ ΤΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΕΣ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ (ΑΕΙ & ΤΕΙ) , ΩΣΤΕ ΝΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΖΗΤΗΣΕΤΕ 
ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΕΙΣΑΧΘΕΙΤΕ [βλ. τις σχετικές υπουργικές αποφάσεις στο  ΦΕΚ 
2492Β/18-9-14 για ΑΕΙ και στο ΦΕΚ2435Β/12-9-14 (όπως τροποποιήθηκε με το ΦΕΚ639Β/21-4-2015) για τα ΤΕΙ. 
 
4. ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ Δ.Ε. ΕΡΙΣΟΥ ΚΑΙ ΤΗΝ Π.Ε. ΙΘΑΚΗΣ  
    Σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 51 του Ν. 4369/2016  & του άρθρου 37 του Ν.4386/2016 ειδικά και μόνο 
για το ακαδημαϊκό έτος 2016-2017 για τους μαθητές και απόφοιτους των Γενικών & Επαγγελματικών Λυκείων της 
Δημοτικής  Ενότητας Ερίσου που ανήκει στην Π.Ε. Κεφαλληνίας και του Γενικού & Επαγγελματικού Λυκείου 
Ιθάκης που ανήκει στην Π.Ε. Ιθάκης , οι οποίοι συμμετείχαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις του 2016 υποβάλλοντας 
Αίτηση-Δήλωση για συμμετοχή στις εξετάσεις αυτές στα Λύκεια των ανωτέρω περιοχών, προβλέπονται θέσεις 
επιπλέον του αριθμού εισακτέων για την εισαγωγή τους σε σχολές, τμήματα και εισαγωγικές κατευθύνσεις των 
Πανεπιστημίων, των Ανώτατων Εκκλησιαστικών Ακαδημιών, των ΤΕΙ και της ΑΣΠΑΙΤΕ 
     
•-> ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΡΥΘΜΙΣΗ ΓΙΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΘΕΣΕΙΣ:  1. ΟΙ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ 
ΣΧΟΛΕΣ  2. ΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ  3. ΟΙ ΣΧΟΛΕΣ ΤΗΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ  & 4. ΟΙ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ  
 
5. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΜΕ ΤΟ 10% 
    Σύμφωνα με το Ν. 4342/2015 που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 143-Α’ και συγκεκριμένα στην παράγραφο 3 του 
άρθρου 40 ορίζεται ότι: «Ειδικά για το ακαδημαϊκό έτος 2016−2017 δίνεται κατ’ εξαίρεση το δικαίωμα 
συμμετοχής στο 10% των θέσεων εισακτέων και σε όσους είχαν συμμετάσχει στις πανελλαδικές εξετάσεις των 
ημερήσιων Λυκείων το έτος 2014. Οι θέσεις που αντιστοιχούν στο 10% του αριθμού εισακτέων κατανέμονται 
στους υποψηφίους του έτους 2014 σε ποσοστό 40% και στους υποψηφίους του έτους 2015 σε ποσοστό 60%». 
    Κατά τη συμμετοχή τους για το 10% των θέσεων εισακτέων, οι υποψήφιοι συμμετέχουν με τη βαθμολογία 
που πέτυχαν στα πανελλαδικά μαθήματα, τα ειδικά μαθήματα και τις πρακτικές δοκιμασίες το 2014 ή το 
2015, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΤΟΥΝ ΞΑΝΑ ΣΕ ΚΑΤΙ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΕΣ ΤΟΥ 2016. 
 
6. ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ & ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ  ΣΧΟΛΕΣ –  ΣΧΟΛΕΣ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ  - ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ 
 ● ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ: Υπενθυμίζεται ότι η προθεσμία για την αυτοπρόσωπη κατάθεση των Αιτήσεων και δικαιολογητικών 
στα κατά τόπους Αστυνομικά Τμήματα ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ 2016!! - ΟΠΟΤΕ ΚΑΙ ΘΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΩΝ ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΕΚΤΙΜΑΤΑΙ ΟΤΙ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΤΟ Α΄ 15ΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΙΟΥΛΙΟΥ) 
● ΣΧΟΛΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ & ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗΣ- ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΕΣ ΣΧΟΛΕΣ:  Αναμένεται να ανακοινωθεί το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ 
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ (ΠΚΕ), για το οποίο οι υποψήφιοι πρέπει να ενημερωθούν με δική τους ευθύνη. Αναρτάται 
στην ιστοσελίδα της σχολής  πρώτης προτίμησης (για τις Στρατιωτικές) ή στις ιστοσελίδες της Πυροσβεστικής ή Αστυνομίας. 
Υπενθυμίζεται ότι οι υποψήφιοι θα προσκομίσουν την πρώτη ημέρα των ΠΚΕ φάκελο με τις απαραίτητες εξετάσεις και 
ιατρικές γνωματεύσεις.  
● ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ (Α.Ε.Ν.) : Σύμφωνα με την ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ για την εισαγωγή σπουδαστών στις Α.Ε.Ν. 
(Πλοιάρχων και Μηχανικών), οι ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ  &  ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΤΩΝ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΑ για τους υποψήφιους της 1ης ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ  (μέσω Πανελληνίων 
εξετάσεων) ΛΗΓΕΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ 2016 και για τους υποψήφιους της 2ης ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (Με απολυτήριο Λυκείου) 
ΛΗΓΕΙ  ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2016. Περισσότερα σε σχετική ανακοίνωση του ΚΕΣΥΠ καθώς και στην Προκήρυξη , την 
οποία μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: http://www.yen.gr/wide/yen.chtm?prnbr=38873  


